



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Продолжается расследование уголовного дела по факту посягательства на жизнь сотрудников правоохранительного органа



Сургутским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по ХМАО-Югре продолжается расследование уголовного дела в отношении 51-летнего жителя Сургутского района, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 119 и ст. 317 УК РФ (угроза убийством и посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа).

Следствием установлено, что 15 октября 2021 года около 23 часов между подозреваемым и его супругой возник конфликт на бытовой почве, во время которого последний, будучи в состоянии алкогольного опьянения высказал женщине угрозы убийством и в подтверждение своих намерений несколько раз замахнулся топором. Опасаясь агрессивного поведения мужчины и желая избежать насилия, женщина вместе с детьми ушла к соседке, которой



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

рассказала о произошедшем и попросила сообщить в полицию.

Прибывшим на вызов сотрудникам Росгвардии подозреваемый отказался открывать, а после того, как дверь была выломана – бросил в сотрудника кухонный нож, затем замахнулся топором. С целью пресечения противоправных действий в отношении подозреваемого применено табельное оружие в направлении нижних конечностей.

Установлено, что злоумышленник ранее неоднократно привлекался к уголовной ответственности за преступления против собственности, за которые отбывал наказания в местах лишения свободы. В настоящее время он находится в медицинском учреждении под охраной, угрозы его жизни нет, в ближайшее время он будет допрошен. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Октября 2021

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1620838>